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Γενικός 
Γραµµατέας 

Προς το Συµβούλιο της Ευρωπαϊκής Ένωσης  
Προς τις πρεσβείες της Χιλής στην Ευρώπη  
Προς τα Ευρωπαϊκά ΜΜΕ  
Προς τις πολιτικές και κοινωνικές οργανώσεις της Ευρώπης  
 

 
ΕΚΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ ΣΕ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥΣ ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΟΥΣ ΣΤΗ ΧΙΛΗ  

 
Με αυτή την επιστολή, η Ευρωπαϊκή Περιφέρεια της Ανθρωπιστικής Διεθνούς, 
εκφράζει τις σοβαρές της ανησυχίες για την υγεία τεσσάρων αρχηγών της φυλής 
Mapuche της Χιλής, οι οποίοι έχουν καταδικαστεί σε περισσότερα από 10 χρόνια 
φυλάκισης και κρατούνται στη φυλακή Temuco στη Χιλή.  
 
Οι Patricia Troncoso, Juan Marileo, Florencio Marileo και Juan Carlos Huenulao 
βρίσκονται σε απεργία πείνας εδώ και 58 ηµέρες και η ζωή τους βρίσκεται σε 
κίνδυνο.  
 
Όλες οι πληροφορίες που έχουµε συγκλίνουν στο ό,τι τα 4 µέλη της Κοινότητας 
Mapuche υποβλήθηκαν σε µια µη δίκαιη δίκη, χωρίς δυνατότητα πραγµατικής 
υπεράσπισης, κατηγορήθηκαν από κουκουλοφόρους µάρτυρες και δικάστηκαν µε 
βάση τον αντιτροµοκρατικό νόµο 18,314 που δηµιουργήθηκε από το στρατιωτικό 
δικτατορικό καθεστώς του Πινοτσέτ. Καταδικάστηκαν σε 10ετή φυλάκιση και σε 
πρόστιµο ύψους 400,000 εκατοµµύρια Πέσος προς µια εταιρία δασικής 
εκµετάλλευσης, µιας από τις πλουσιότερες στη Χιλή.  
 
Για εµάς, τους Ανθρωπιστές και Ευρωπαίους πολίτες, αγωνιστές ενάντια σε κάθε 
µορφή ρατσισµού, εκµετάλλευσης και παραβίασης των ανθρωπίνων 
δικαιωµάτων, είναι αδιανόητο η µη αντιµετώπιση του συγκεκριµένου θέµατος από 
την Χιλιανή κυβέρνηση ως υψίστης σηµασίας και επείγοντος.  
 
Επιπλέον, αποκηρύττουµε την καταπίεση και τη βία της Χιλιανής Αστυνοµίας 
ενάντια στους ειρηνικούς διαδηλωτές των συγκεντρώσεων για την απελευθέρωση 
των 4 αρχηγών. Έξι διαδηλωτές τραυµατίστηκαν και συνελήφθησαν κατά τη 
διάρκεια διαδήλωσης στην πόλη Temuco, µερικές ηµέρες αφού 15 αρχηγοί 
Mapuche συνελήφθησαν µπροστά στη La Moneda, στη πρωτεύουσα Σαντιάγκο.  
 
Προφανώς υπάρχουν στη Χιλή δύο κατηγορίες πολιτών που έχουν εντελώς 
διαφορετική µεταχείριση, κάτι που αποτελεί καθαρά ρατσιστική πολιτική από την 
πλευρά των αρχών της Χιλής.  
 
Ζητάµε από την Κυβέρνηση της Χιλής, την άµεση απελευθέρωση των πολιτικών 
κρατουµένων της φυλής Mapuche καθώς και να διευκρινιστεί αµέσως η 
κατάσταση της υγείας τους. Επίσης ζητάµε από τις Ευρωπαϊκές κυβερνήσεις και 
από όλες τις δηµοκρατικές δυνάµεις στην Ευρώπη, να ασκήσουν πίεση στη 
κυβέρνηση της Χιλής για αυτό το σοβαρό θέµα.  
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